
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            ΘΕΜΑ: “ Προμήθεια      ενός (1)                 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                          μεταχειρισμένου αυτοκινήτου                      
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ                                             τύπου φορτηγού – κλούβας  για τις 
Δ/ΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ      ανάγκες του προγράμματος 
                                                                            περισυλλογής και φροντίδας 
                                                                            αδέσποτων ζώων του Δήμου” 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 
       Η μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια ενός (1) μεταχειρισμένου αυτοκινήτου 
τύπου φορτηγού – κλούβας για τις ανάγκες του προγράμματος περισυλλογής και 
φροντίδας αδέσποτων ζώων του Δήμου Βόλου καθώς και όλων των περιφερειακών 
ενοτήτων. 
       Το αυτοκίνητο θα είναι από εταιρεία κατασκευής εγνωσμένου κύρους με 
κυκλοφορία τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 
         Τα απαραίτητα χαρακτηριστικά του αυτοκινήτου θα είναι τα εξής: 

 Το αυτοκίνητο θα πρέπει να είναι χρώματος λευκού, 5θυρο με συρόμενη 
πλαϊνή θύρα, με ενδιάμεσο σταθερό χώρισμα ανάμεσα στο θάλαμο οδήγησης 
και στο χώρο φόρτωσης. 

 Ο κινητήρας του θα είναι πετρελαιοκίνητος, κυβισμού έως 1300 κυβ. 
εκατοστών. 

 Το ωφέλιμο φορτίο να είναι έως 1000 kg. 
 Ο χρόνος κυκλοφορίας του αυτοκινήτου να μην υπερβαίνει τα 5 έτη. 
 Κατά την αξιολόγηση θα ληφθεί υπόψη ο αριθμός των χιλιομέτρων που έχει 

πραγματοποιήσει το αυτοκίνητο. 
 Οι διαστάσεις του αυτοκινήτου, τα κατ΄ άξονα βάρη και τα λοιπά 

κατασκευαστικά του στοιχεία θα πληρούν τις ισχύουσες διατάξεις ώστε να 
είναι δυνατή η κυκλοφορία του στην Ελλάδα. 

 Βασική προϋπόθεση για τη συγκεκριμένη προμήθεια του οχήματος είναι ότι 
θα πληρεί τα απαραίτητα ως προς την ασφαλή κυκλοφορία του  μετά από τον 
τεχνικό έλεγχο στο Δημόσιο ΚΤΕΟ, εκτός κι αν είναι ήδη εφοδιασμένο με τα 
απαραίτητα έγγραφα ΚΤΕΟ σε ισχύ.  

    Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός προμήθειας του ανωτέρω αυτοκινήτου ανέρχεται 
σε ΔΕΚΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ (10.000,00) ΕΥΡΩ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23 % και 
θα πιστωθεί στον Κ.Α. 15.7132.001 του προϋπολογισμού του έτους 2013. 
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